

GUVERNUL ROMÂNIEI



Nr. 8365 /D.R.P.
Data 07-10-2011

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII

CABINET MINISTRU

București 07/10/2011
Nr. 41709 / AB

PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului Deputat Vasile Popeangă

Referitor la interpelarea dumneavoastră, ce vizează domeniul de activitate al ministerului nostru, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 3487B/2011, vă comunicăm următoarele:

Până în prezent, lucrările de reabilitare la DN 66, sectorul de drum (km 48+900-km 93+500) Rovinari-Târgu Jiu-Bumbești Jiu, care fac parte din Etapa a V-a de reabilitare a drumurilor naționale, contractul 5R2, au constat din săpături, fundații de balast, straturi de balast, straturi de fundație din piatră spartă, decolmatarea sistemului de colectare și drenaj ape fluviale, reabilitarea suprastructurii pasajului de la km 53+ 793 și lucrări auxiliare de relocare utilități, extragere rădăcini și demolare betoane. Plățile efectuate pentru astfel de lucrări sunt în valoare totală de 5.180.824, 92 Euro, fără TVA.

Datorită progresului fizic scăzut, companiei ungare Vegzepseyer ZRt, răspunzătoare de buna execuție a lucrărilor de reabilitare pentru DN 66, i-a fost transmisă o Notificare de remediere, cu termenul limită de 26 septembrie 2011. Aceste Notificări de remediere se referă la îndeplinirea obligațiilor contractuale.

Lucrările enumerate mai sus au fost efectuate de către compania ungară Vegzepseyer ZRt. care la momentul actual este în reorganizare prin divizări succesive, în urma cărora compania care va deveni succesorul legal al fostei companii va trebui să facă dovada capacității tehnice și financiare în vederea continuării lucrărilor de reabilitare.

Această perioadă de reorganizare a Companiei ungare a împiedicat buna desfășurare a lucrărilor de reabilitare a lucrărilor pe sectorul de drum menționat de dumneavoastră.

În cazul în care noul contractor nu execută toate remediile conform ultimei Notificări de remediere (cu termen limită data de 26.09.2011), și nu prezintă dovezile solicitate, beneficiarul va proceda la rezilierea contractului, conform clauzelor contractuale.

Cu stimă,

MINISTRU
Anca Daniela Boagiu

✓